1987 год... В стране бурлит жизнь: перестройка, гласность. А в семье Шумиловых радость- появился на свет первый долгожданный ребенок – дочь Марина, Мариночка, Маришок...

Дочь росла на радость папе с мамой,

Всё играла в куклы, в мяч

Братик младший появился

С ним шалила я подчас.

Незаметно время мчится

Вот уж в школе ученица:

Банты белые, портфель.

Школа мне открыла дверь!

Я программы изучала

Мир науки постигала

И влекла меня игра:

Заполнять журнал, тетрадки

А друзья играли в прятки

Кто подумать мог тогда

В то, что детская игра

Превратиться в жизнь смогла.

Окончена школа, в руках аттестат

В глазах молодых огонечки горят,

Какую дорогу мне выбирать, совсем не сложно было решать.

Дорога прямая в педколледж родной, студенчества годы, походы, турслеты, педпрактика в школе, конспекты, уроки. Ну, вот и три года уже за спиной, дипломчик в руках, до утра выпускной.

Практически сразу решилась судьба Школа восьмая меня приняла. Теперь я учитель. И каждый день мой стал мне уроком в среде трудовой.

Работала много, сил не щадя И в этот момент появилась семья.

Но много вопросов в душе возникает, педвуз меня в гости к себе приглашает.

Растут малыши мои, подрастают И с мамой науки они изучают. Душа снова в школу рвется моя, А там уж ребята встречают меня. Скажу о себе: Молода и красива, Но это не главное, Не в том моя сила Люблю я работу,

детей обожаю

без школы я жизни

не представляю

А также я продолжаю учиться, чтоб деток понять, надо много трудиться. А если свободной минута бывает,

Авто, мотоциклы и даже футбол.

тут мое хобби меня поглощает.

Бывает, забит сопернику гол.

Природа вокруг восхищает меня

И фото я делаю день ото дня

Словами всё не описать,

Лучше всё же показать

Видеоролик